



## PROSTOR SR(E)ČNIH ZGODB

### SPOZNAJTE USPEŠNE ZGODBE IZ SRCA SLOVENIJE: ZELIŠČARKA SABINA GROŠELJ

V Osredkah pri Dolu pri Ljubljani, na ravno prav odmaknjem koščku sveta, od aprila 2014 deluje **Vrt zdravnih rastlin**, za katerega s svojimi rokami ter bogatim znanjem skrbi zeliščarka **Sabina Grošelj**. Na naravnem, z bakreno motiko obdelanem vrtu, raste blizu 300 zdravnih rastlin, iz katerih na povsem svojstven način pripravlja čaje, sirupe, zeliščne pripravke in napitke, krepljene marmelade, mazila in »povsterčke«, kar prikazuje tudi na svojih delavnicah.



### RAZVOJ PODEŽELJA V SRCU SLOVENIJE TUDI V OBDOBJU 2014-2020



**LAS Srce Slovenije** je bila med prvimi aktivnimi lokalnimi akcijskimi skupinami v Sloveniji, po šestih letih delovanja pa se uvršča tudi med najuspešnejše v državi. V proračunskem obdobju, ki se končuje, je bilo uspešno izpeljanih kar **83 projektov društev, podjetij, kmetov in posameznikov**, hkrati je bilo na območje skupaj lansirano preko 1,8 mio evrov sredstev Leader in razvojnih sredstev lokalnega sofinanciranja.

### NOVA GOSTINSKA PONUDBA V KAMNIŠKI BISTRICI

Dolina Kamniške Bistrice je bogatejša za novo gostinsko ponudbo, saj je bila v začetku februarja prenovljena **Gostilna Pod žičnico**, ki se nahaja pri spodnji postaji nihalk na Veliki planini. V njej nudijo izvirne jedi, s poudarkom na lokalnih sestavinah in okusih, hkrati pa tudi jedi, ki jih pohodnikom nudijo na Veliki planini in bodo odslej dostopne tudi v dolini Kamniške Bistrice.



### PRIJETNO DOMAČE PO JURČIČEVI POTI

Prvo soboto v marcu bo potekal tradicionalni **Pohod po Jurčičevi poti**, na katerem se predstavlja turistična ponudba pod skupno blagovno znamko Prijetno domače. Na 15 kilometrski poti pohodnika vseskozi spremljajo Jurčičeva prizorišča iz njegovih literarnih stvaritev. Start pohoda bo v **soboto, 7. marca 2015, s pričetkom med 7. in 10. ur v starem mestnem jedru Višnje Gore**. Pot je iz Muljave podaljšana še do Krke, kjer bodo pohodnikom odprta vrata Krške jame. Zaključna slovesnost bo potekala na Jurčičevi domačiji na Muljavi ob 11:30 uri, kjer bodo za dobro voljo bodo poskrbeli Prifarski muzikanti.



### PODARJAMO SIRUP ZA ZDRAVJE



**Nagradno vprašanje:** Kje se nahaja Vrt zdravnih rastlin Sabine Grošelj?

- a) v Dolu pri Ljubljani
- b) v Beli krajini

Odgovor na nagradno vprašanje nam pošijte s povratnim e-mail sporočilom na [info@razvoji.si](mailto:info@razvoji.si) do 24. marca 2015. Med vsemi praviimi odgovori bomo izžrebali nagradjenca, ki bo prejel sirup za zdravje z Vrta zdravnih rastlin.

Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri so objavljeni na [www.razvoji.si](http://www.razvoji.si) in [www.srce-slovenije.si](http://www.srce-slovenije.si).

